

МУЗЕЙ В ТЕАТРЕ

Карагандинскому областному драматическому театру имени Станиславского более тридцати пяти лет — возраст, достаточный, чтобы сделать экскурс в историю. Сейчас в фойе начался монтаж стенов театрального музея. Их будет более тридцати, и все вместе они составят летопись театра.

«Они были первыми», «Наши ветераны», «Заслуженные артисты театра»... Уже сами названия стенов раскрывают содержание подобранных материалов. Для этого создана специальная комиссия, в которую вошли директор театра заслуженный артист КазССР В. К. Борисов, главный режиссер Р. С. Андриасян, главный художник В. Я. Вильчинский, звездующий постановочной частью В. С. Мудров, заслуженный артист КазССР Т. Ф. Зеленин, заслуженный артист БАССР Л. И. Спасский и бывший режиссер театра заслуженный артист КазССР К. Н. Рауш.

Члены комиссии отобрали интереснейшие документы и фотографии прошлого. Они дадут возможность карагандинцам познакомиться с первым организатором и руководителем «Турксиба» (именно с него начался наш театр) В. П. Портновым, с балхашским периодом работы коллектива, со старыми афишами. Одна из них — сезона 1937-1938 годов — свидетельствует о большом разнообразии репертуара: в то время шли пьесы Горького, Бальзака, Шоу, Скриба, Шекспира, Гюго, Гольдони, Толстого, а также современных авторов — Шейнина, Мдивани, Шкваркина. Будет любопытно изучить карту гастролей театра, диаграмму роста числа зрителей, почитать первую стенную газету.

В подсобном цехе заканчивается изготовление столов, стенов, металлических подставок. Печатаются фотографии. В конце января театральный музей будет открыт для посетителей.

И. РОСТОВЫХ.

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА
г. Караганда

22 ДЕК 1967